

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
"ЖИЛИЩЕ" - ДЕЙСТВУЕТ

2

Семьи получают
господдержку

ВСЕРОССИЙСКИЙ
БАЖОВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

7

Октябрыцы вернулись
с дипломами Лауреатов

Памятная дата военной истории России
В этот день в 1410 году русские войска и их союзники — литовцы, чехи и поляки — одержали победу над немецкими рыцарями в Грюнвальдской битве. Смоленские полки выдержали натиск рыцарей Тевтонского ордена, предрешив исход битвы. Поражение немцев и их союзников из 22 стран Европы было полным. Орден от него уже не смог оправиться.

Лидер молодежного движения

Уже на протяжении восьми лет в региональном парламенте существует традиция награждать премиями Законодательного Собрания Челябинской области молодых, инициативных людей, добившихся успехов в общественной сфере деятельности. И этот год не стал исключением. 24 июня в ЗСО состоялась 8 церемония вручения премий ярким представителям молодежного движения за их активное участие в реализации государственной молодежной политики, за работу в общественных молодежных организациях, направленную на создание условий для всестороннего развития личности. Лауреатами этой премии стали 50 южноуральцев в возрасте от 14 до 35 лет. Среди них и наш земляк — Руслан Макин, председатель Общественной молодежной палаты при районном Собрании депутатов



и руководитель местного отделения Всероссийской общественной организации (ВОО) «Молодая гвардия Единой России». Награду областного парламента — Диплом Лауреата премии ЗСО в сфере молодежной политики за подписью В. Мякуша, а также нагрудный знак, медаль и удостоверение

активисту вручали в торжественной обстановке депутат ЗСО, председатель комитета по молодежной политике, культуре и спорту (фракция «ЕР») Михаил Видгоф и председатель комитета по информационной политике ЗСО Марина Поддубная.



Валентина ТОКАРЕВА, жительница

д. Уйско-Чибаркульская: все эти годы являюсь вашим верным читателем. С нетерпением жду каждый свежий номер, чтобы узнать новости из жизни района, чем живет сельская глубинка. Приятно видеть на страницах газеты лица тружеников села, читать публикации о их нелегком, но таком благородном труде. Слежу за сводкой по животноводству, сравниваю, сколько было молочных хозяйств раньше, сколько сейчас осталось. Интересуюсь культурной жизнью района. Местное издание сначала попадает в руки моего супруга - Николая Ивановича, много лет проработавшего в совхозе им. Ленина заведующим гаражом, и только потом очередь доходит до меня. Сама я проработала много лет заведующей сельским Домом быта. Сегодня хотелось бы видеть в газете больше материалов о людях рабочих профессий, о водителях, швеях и так далее. Несмотря на рост цен, в том числе и на печатные издания, с родной газетой расставаться не собираюсь.

Слово читателю

Новости

Дети получают пособие

Губернатор Челябинской области подписал постановление о выплате пособия детям, воспитывающимся в многодетных малообеспеченных семьях, на каждого ребенка-инвалида из малоимущих семей в возрасте до 18 лет, обучающихся по очной форме обучения в общеобразовательных организациях, профессиональных общеобразовательных организациях, в образовательных организациях для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Размер пособия составляет 1500 рублей.

Прием документов на выплату единовременного социального пособия ведется в КЦСОН. Заявления принимаются по 31 октября 2016 года. Выплата пособия будет осуществляться заявителю через отделения федеральной почтовой связи в срок до 10 декабря текущего года.

Дополнительную информацию можно получить у специалиста отделения социальной помощи семье и детям по телефону: 5-30-44.

Праздник

для семейных пар

В соццентре отметили День семьи, любви и верности.

Россияне празднуют его с 2008 года. Это день памяти православных святых, супругов Петра и Февронии Муромских, издавна почитаемых в России как хранителей семьи и брака.

Организаторы праздника пригласили в соццентр семейные пары, у которых за плечами большой стаж и опыт семейной жизни. Виновников торжества поздравили с этим праздником глава района Михаил Молчан, начальник УСЗН Наталья Истомина, директор соццентра Екатерина Бабенкова и другие. Участники праздника чувствовали по номинациям. Самой старшей парой, прожившей в браке 68 (!) лет, оказалась на торжестве семейная чета Дмитрия Петровича и Раисы Фадеевны Сорока.

Все приглашенные получили подарки, для них был организован праздничный концерт.

Администрация

проводит субботники

Коллектив районной администрации во главе с М.И. Молчаном уже на протяжении нескольких лет первым задает тон в работе по наведению чистоты и порядка на улицах районного центра. Причем, не только во время проведения массовых весенних субботников, а на протяжении всего весенне-летнего периода.

До 1 июля сотрудники администрации и ее структурных подразделений уже дважды проводили субботники по выкосу травы в районном центре, причем, с использованием своих личных технических средств. Их усилиями приведены в порядок улицы Ленина, Восточная, Набережная..., где сегодня нет сорной растительности, она выкошена.

Это должно послужить добрым примером для всех организаций и учреждений района и, конечно же, для жителей районного центра, а впрочем, и не только райцентра, но и сельских поселений.

Наведением порядка и благоустройством села мы должны заниматься не только раз в год — во время традиционного весеннего субботника, а регулярно, избавляясь от сорной растительности и бытового мусора, как это делают добрые хозяева в своих домах. Село — это тоже наш дом, общий дом, в котором всем жителям должно быть комфортно и уютно, — так считает глава района.

Новости подготовила Надежда ЧЕРНЫШЕВА